UNIFIX

20/50/100/200/ 300

Le support universel
(sol, mur, mat, ...)

C\\UNITECK

28/01/2014
C000057



UNIFIX 20/50/100/200/300

Cher client, nous vous remercions de votre achat pour l'un de nos produits Uniteck. Veuillez prendre
connaissance avec attention de toutes les instructions avant d'utiliser votre produit

Les supports Unifix ont été concus spécialement pour fixer vos panneaux photovoltaiques Unisun ou
équivalents (cf partie panneaux compatibles):

- Unifix 20 pour vos panneaux Unisun 5.10M/10.12P/20.12M

- Unifix 50 pour vos panneaux Unisun 50.12M

- Unifix 100 pour vos panneaux Unisun 80.12M/ 100.12M

- Unifix 200 pour vos panneaux Unisun 80.12M(x2)/100.12M(x2)/145.12M

- Unifix 300 pour vos panneaux Unisun 80.12M(x3)/100.12M(x3)/145.12M(x2)

UNIFIX 20/50/100 UNIFIX 200/300

Simples a installer, ils se fixent soit :
- sur une surface plane rigide a I'norizontale ou a la verticale (ex: mur, sol béton, ossature bois).
- sur mat rond d'un diamétre de 40 a 60 mm

Grace a leur structure en acier galvanisé et leur visserie en inox résistant a la corrosion, ils sont
parfaitement adaptés pour un usage en extérieur.

Dotés du systeme d'inclinaison multi-position, les supports Unifix vous permettent d'optimiser vos
performances en fonction de l'orientation choisie.

T réglable
. par 10° 0° == 30\ 50°\ 90° |[I

Est 93% 90% 78% 55%
Sud-Est 93% 9%6% 88% 66%

. Sud 93% 100% 91% 68%
90° Sud Ouest 93% 96% 88% 66%
Ouest 93% 90% 78% 55%

Pour réaliser la connexion panneau/régulateur/batterie, nous vous recommandons d'utiliser les kits préts
a I'emploi Uniconnect qui optimisent vos performances électriques et simplifient le montage :

- Uniconnect 1.6 = connexion 1 panneau

- Uniconnect 2.6 = connexion 2 panneaux

- Uniconnect 3.6 = connexion 3 panneaux

UNI



UNIFIX 20/50/100/200/300

PANNEAUX COMPATIBLES

Grace a leur design basé sur lutilisation de percage Oblong, Unifix permet la fixation de différents
panneaux du marché.

Unifix accepte 1, 2 ou 3 panneaux selon les références, avec les entraxes et dimensions panneaux
indiquées ci-dessous.
q ‘ L®) |

L (e)

Entraxe et dimensions panneau

UNIFIX300

// I
UNIFIX 200 Configuration 3 panneaux

Configuration 2 panneaux

Dim Entraxes pour la fixation Dimension panneau PoidsTotal
Nbre de :
support de chaque panneau maxi maxi
panneaux
(en mm) panneaux
T T LT
Unifix 20 80 > 505 100 > 300 pas de maxi
Unifix 50 550| 550 | e 50 > 510 180 > 510 | pas de maxi 550 6
Unifix 100 [1070| 550 | e 340 > 885 180 > 510 | pas de maxi 550 12
Unifix 200 |1070| 1100 |-° 340 > 885 400 > 1050 pas de maxi 1100 22
° 150 > 500 550
. 150 > 1600 d ) 1200
Unifix 300 |1650| 1100 . 150 > 750 | 400 > 1030 | P3% 9™ ™ ggn 35
. 150 > 500 550

CONSIGNES DE SECURITE
e Prenez les mesures appropriées pour prévenir les accidents pendant vos travaux de montage.

e Sile support et le matériel de montage sont exposés aux rayons du soleil pendant une longue
période, ily a un risque de brilure. Protégez-vous.

o A lafin des travaux, vérifiez que vos supports et panneaux soient bien fixés.



UNIFIX 20/50/100/200/300

RECOMMA NDATIONS

e Montez les supports Unifix uniquement sur des surfaces présentant une portance suffisante. Tenez
compte de la charge supplémentaire avec panneau :

Panneau
Unifix 20 =1,5kg | Unisun 5.12M /10.12M /20.12M =0,8 kg/ 1,5kg / 2,5kg
Unifix 50 =3,3kg | Unisun 50.12M =4,5kg
Unifix 100 = 6 kg Unisun 80.12M /100.12M =7,5kg / 8,0kg
Unifix 200 = 15kg Unisun 80.12M (x2)/ 100.12M (x2) /145.12M =15kg / 16kg / 11,5kg
Unifix 300 = 23 kg Unisun 80.12M (x3)/ 100.12M (x3) /145.12M (x2) =22,5kg/ 24kg / 23kg

o Fixation : pour éviter que de grandes quantités de neige ne s'accumulent derriére le apteur, installez
en amont des grilles d'arrét appropriées.

e La disposition des capteurs influence vos performances électriques. Choisissez l'inclinaison et

l'orientation la plus optimale en fonction de votre environnement. Evitez les zones d'ombre ou que
certains objets ne soient source d'ombre (ex. arbre)

Avant toute fixation et connexion, veuillez respecter :

- les distances maximum indiquées ci-dessous entre chaque élément.
- lordre de raccordement

Cablage Unifix + aveckit de connexion Uniconnect

Panneau 3 Panneau 2 Panneau 1 Passe-toit  Régulateur Batterie

2 m max
L—ih
4m
max @

Possibilité de rallonger la distance entre les panneaux d'un métre supplémentaire, en rajoutant un
Unicable 612B et 612 R (cables non fournis avec les kits Uniconnect).

@ Kit connexion batterie 2, non fourni avec le kit Uniconnect (option)

Ordre de connexion

g:- © Connexion régulateur < batterie

—1— _g ® Connexion panneau = régulateur

© Connexion régulateur = consommateur électrique

!

Pour le débranchement veuillez procéder dans l'ordre inverse. Pour plus d'informations, se référer au
manuel d'utilisation de votre régulateur de charge photovoltaique.

C\UNITECK




UNIFIX 20 - Composition

Liste des pieces

%

~K

M8x80 M8x20 M5x16 D8 D5 M8 M5
x2 x6 x4 x8 x4 x8 x4

N°4
x1

Couple de serrage préconisé

Vis Couple

M5 5,10 Nm
M6 8,80 Nm
M8 21,50 Nm
M10 | 44,00 Nm

Nb. Coefficient de frottement moyen p=0,20 / Serrage a 50% de la limite élastique

UNI



UNIFIX 20 - Préparation avant montage

e Fixez les 2 piéces n°3 sur le adre de votre panneau solaire Unisun. Pré-serrez les éaous. Le
serrage définitif sera réalisé a la fin de I'assemblage.

M8x20
x2

D8
x2

M8
x2

Ne3
x2

e Fixez les pieces n°1 et 2 sur la piece n°4. Positionnez les pieces 1 et 2 en fonction de la taille de
votre panneau solaire. Pré-serrez les écrous. Le serrage définitif sera réalisé a la fin de
l'assemblage.

M8x20
x4

D8
x4

M8
x4

Ne1
x1

Ne2
x1

N°4
x1

SUNITE



UNIFIX 20 - Fixation murale/sol/toit

o Fixez votre support avec 8 vis adaptées a votre surface (vis et chevilles non fournies).

[ '.I'\I:ln'm'.I 130 mami | '-"':'ﬂ'll'l'll
@ o3y ) o o
 e— R s R s Y s— |5-=r“'n
e o] e (] :
470 mm

e Unifix dispose d'un systeme d'inclinaison multi-positions. (10 positions)

o Définissez l'inclinaison souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

00 == 30°y 50°\ 90° I]

Est 93% 90% 78% 55%
Sud-Est 93% 96% 88% 66%
Sud 93% 100% 91% 68%
Sud Ouest 93% 96% 88% 66%
Ouest 93% 90% 78% 55%

‘UNIT



UNIFIX 20 - Fixation murale/sol/toit

e Fixez votre panneau sur le systéme d'inclinaison

M5x16
x4

D5
x4

M5
x4

e Serrez maintenant les 6 écrous qui avaient été précédemment pré-vissés.

‘UNIT



UNIFIX 20 - Fixation sur mat rond (diam 40 a 60mm)

e Fixez le support au mat a l'aide de sa bride et ses vis.

e Unifix dispose d'un systeme d'inclinaison multi-positions. (10 positions). Définissez linclinaison
souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

00

réglable 0° == 3°°\ 5°°\ 90° I]

N par 10° Est %% | 0% | 78% | 5%
‘ Sud-Est 93% 96% 88% 66%
Sud 93% 100% | 91% 68%

. Sud Ouest | 93% 96% 88% 66%

90° Ouest 93% 90% 78% 55%

e Fixez votre panneau en fonction de l'inclinaison choisie.

SUNITE



UNIFIX 20 - Fixation sur mat rond (diam 20 a 60mm)

e Serrez maintenant les 6 écrous qui avaient été précédemment pré-vissés.

UNI



UNIFIX 50 - Composition

Liste des piéces

@

M8x80 M8X20 M5x16 D8 D5 M8 M5
x2 X8 x4 x 10 x4 x10 x4

Couple de serrage préconisé

Vis Couple

M5 5,10 Nm
M6 8,80 Nm
M8 21,50 Nm

M10 | 44,00 Nm

Nb. Coefficient de frottement moyen u=0,20 / Serrage a 50% de la limite élastique

UNI



UNIFIX 50 - Préparation avant montage

e Assemblez les supports N°7 sur votre panneau photovoltaique Unisun.

M8x20
x4

D8
x4

M8
x4

e Fixez les pieces n°1 et 2 sur la piece n°4 en fonction de la taille de votre panneau solaire.
Pré-serrez les écrous. Le serrage définitif sera réalisé a la fin de l'assemblage.

M8x20
x4 %

D8
x4

M8
x4

Ne1
x1

N°2
x1

N°4
x1

SUNITE



UNIFIX 50 - Fixation murale/sol/toit

o Fixez votre support avec 8 vis adaptées a votre surface (vis et chevilles non fournies).

|. T i | 130 mimi | T mimi |
e o1y ) i) oY
—— N s R s S S— 50 mm
Lo ol [N a ]
470 mm

‘UNIT



UNIFIX 50 - Fixation murale/sol/toit

e Unifix dispose d'un systeme d'inclinaison multi-positions. (10 positions). Définissez linclinaison
souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

0°

réglable 00 == 30Ny 5°°\ 20° |]

~_ par 10° 3 3 0 3
Est 93% 90% 78% 55%
\ Sud-Est 93% 96% 88% 66%
Sud 93% 100% 91% 68%
\ Sud Ouest 93% 96% 88% 66%
90° Ouest 93% 90% 78% 55%

‘UNI



UNIFIX 50 - Fixation sur mat rond (diam. 40 a 60 mm)

e Fixez le support au mat a l'aide de sa bride et sa visserie associée.

o n°13
x1

e Unifix dispose d'un systéme d'inclinaison multi-positions. (10 positions). Définissez linclinaison

souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

00

N parie® Est 3%
) Sud-Est 93%
Sud 93%

. Sud Ouest 93%

90° Ouest 93%

e Fixez votre panneau en fonction de linclinaison choisie et Serrez les 4 écrous qui avaient été

précédemment pré-vissés.
M5x16
x4

D5
x4

M5
x4

SUNITE

90%
96%
100%
96%
90%

78%
88%
91%
88%
78%

réglable 00 = 30y 60° | 90° |

55%
66%
68%
66%
55%




UNIFIX 100 - Composition

Liste des pieces

\ \
\@ ;
M8x80 M8x20 D8 M8
x2 x20 x 22 x22

n°15 n°16 n°12
x2 x2 x1

n°14 n°13
x2 x1

Couple de serrage préconisé

Vis Couple

M5 5,10 Nm
M6 8,80 Nm
M8 21,50 Nm
M10 [ 44,00 Nm

Nb. Coefficient de frottement moyen u=0,20 / Serrage a 50% de la limite élastique

UNI



UNIFIX 100 - Préparation avant montage

e Assemblez les 2 pieces N°14 sur votre panneau photovoltaique Unisun.

‘UNI



UNIFIX 100 - Fixation murale/sol/toit

o Fixez les pieces n°15 et 16 sur la piece n°12. Pré-serrez les écrous. Le serrage définitif sera réalisé a
la fin de l'assemblage.

n°15 0

e Fixez votre support avec 8 vis adaptées a votre surface (vis et chevilles non fournies).

L7omm, 410 mm 4 70mm,,
I T T |
C — — C ) | 68 mm
° © ©° ) -
1070 mm

“UNITECK



UNIFIX 100 - Fixation murale/sol/toit

e Unifix dispose d'un systeme d'inclinaison multi-positions. (10 positions). Définissez linclinaison
souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

0°

réglable 00 == 30Ny 50"\ 20° |]

N par 10° 0, 0, 0, o,
AN Est 93% 90% 78% 55%
\ Sud-Est 93% 96% 88% 66%
Sud 93% 100% 91% 68%
\ Sud Ouest 93% 96% 88% 66%
90° Ouest 93% 90% 78% 55%

e Fixez votre panneau en fonction de l'inclinaison choisie.

e Serrez maintenant les 4 écrous qui avaient été précédemment pré-vissés.

‘UNIT



UNIFIX 100 - Fixation sur mat rond (diam. 40 a 60 mm)

e Fixez le support au mat a I'aide de sa bride et sa visserie associée.

e Unifix dispose d'un systéme d'inclinaison multi-positions (10 positions). Définissez l'inclinaison
souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

0°

réglable 00 = 30°y 5°°\ 90° |]

N pariee Est B% | 0% | 78% | 5%
' Sud-Est 93% 96% 88% 66%
Sud 93% 100% 91% 68%

. Sud Ouest | 93% 96% 88% 66%

90° Ouest 93% 90% 78% 55%

e Serrez maintenant les 4 écrous qui avaient été précédemment
pré-vissés.



UNIFIX 200 - Composition

Liste des piéces

@

M8x80 M8X20 D8 M8
X4 X34 x38 X38

n°15 n°16 n°12
x2 x2 x2

" o) J i

Nl
n°17 n°13 N°9 N°10
x2 x2 x2 x2

Couple de serrage préconisé

Vis Couple

M5 5,10 Nm

M6 8,80 Nm

M8 | 21,50 Nm

M10 | 44,00 Nm

Nb. Coefficient de frottement moyen p=0,20 / Serrage a 50% de la limite élastique

UNI



UNIFIX 200 - Préparation avant montage

e Assemblez les 2 pieces N°17 sur vos panneaux photovoltaiques Unisun.

e Fixez les pieces n°15 et 16 sur la piece n°12. Pré-serrez les écrous. Le serrage définitif sera réalisé a
la fin de 'assemblage.

n°15 @

‘UNIT



UNIFIX 200 - Fixation murale/sol/toit

o Pré fixez les pices n°9 sur une piece n°12. Ne pas serrer complétement.

M8x20
X2

e Fixez le support supérieur avec 8 vis adaptées a votre surface (vis et chevilles non fournies).

(Jomm, 410 mm 47omm,

SUNITE



UNIFIX 200 - Fixation murale/sol/toit

e Unifix dispose d'un systeme d'inclinaison multi-positions. (10 positions). Définissez [inclinaison
souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

0°

réglable 00 == 30Ny 50"\ 20° |]

N par 10° 0, 0, 0, o,
AN Est 93% 90% 78% 55%
\ Sud-Est 93% 96% 88% 66%
Sud 93% 100% 91% 68%
\ Sud Ouest 93% 96% 88% 66%
90° Ouest 93% 90% 78% 55%

‘UNIT



UNIFIX 200 - Fixation murale/sol/toit

e Ajoutez les renforts n°10 et la barre n°12 préalable ment assemblée.
La position de vos vis de fixation sur le rail de la barre n°9 détermine la position de la barre
inférieure sur votre mur.

e Fixer la barre N°12 sur le mur ou la surface plane.

M8x20
X8

D8
X8

M8
X8

e Serrez toutes les vis puis controlez que le serrage de toutes les autres vis a bien été réalisé.

UNI



UNIFIX 200 - Fixation sur mat rond (diam. 40 a 60 mm)

e Fixez le support au mét a I'aide de sa bride et sa visserie associée.

e Unifix dispose d'un systéme d'inclinaison multi-positions (10 positions). Définissez l'inclinaison
souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

0°

réglable 00 = 30N 50°\ 90° |]

N par 10° Est %% | 0% | 78% | 5%

Sud-Est 93% 96% 88% 66%

Sud 93% 100% 91% 68%

| Sud Ouest | 93% 96% 88% 66%
90° Ouest 93% 90% 78% 55%

e Fixez votre panneau en fonction de linclinaison choisie.

M8x20
X8

D8
X8

M8
X8

SUNITE



UNIFIX 200 - Fixation sur mat rond (diam. 40 a 60 mm)

e Ajoutez les renforts n°10 et la barre n°12 préalable ment assemblée.
La position de vos vis de fixation sur le rail de la barre n°9 détermine la position de la barre
inférieure sur votre mat. Serrez toutes les vis puis controler que le serrage de toutes les autres vis a
bien été réalisé.

M8x20
X8
D8
X8
M8
X8

e Fixez la barre N°12 sur le mat grace a la bride N°13 et les vis associées.

e Serrez toutes les vis puis controlez que le serrage de toutes les autres vis a bien été réalisé.

‘UNIT



UNIFIX 300 - Composition

Liste des piéces

AR
AN
\\\
M8x80 M8X20 D8 M8
X4 X50 X54 X54
n°15 n°16
x2 x2

n°13 N°9 N°10
x2 x2 x2

POUR UNE UTILISATION AVEC UNPANNEAU :

8X18x10
X4

Couple de serrage préconisé

Vis Couple

M5 5,10 Nm
M6 8,80 Nm
M8 21,50 Nm
M10 | 44,00 Nm

Nb. Coefficient de frottement moyen p=0,20 / Serrage a 50% de la limite élastique

UNI



UNIFIX 300 - Préparation avant montage

e Fixez les piéces n°8 par 2.

M8x20

D8
X4

M8

n°18 )
x4 @zéégéggﬁégééééié

UNI



UNIFIX 300 - Préparation avant montage

e Fixez les pieces N°17 sur les pieces préalable ment assemblées.

‘UNI



UNIFIX 300 - Fixation murale/sol/toit

e Fixez les pieces n°15 et 16 sur la piece n°12. Pré-serrez les écrous. Le serrage définitif sera réalisé a
la fin de l'assemblage.

UNI



UNIFIX 300 - Fixation murale/sol/toit

o Pré-fixez les pieces n°9 sur une piece n°12. Ne pas serrer complétement.

M8x20
X2

D8
X2

e Fixez le support supérieur avec 8 vis adaptées a votre surface (vis et chevilles non fournies).

L70mm, 410 mm ,70mm
- T T 1
-] -] o 3 —_—
‘ o o s | 68 mm
g g g e
1070 mm

SUNITE



UNIFIX 300 - Fixation murale/sol/toit

e Unifix dispose d'un systeme d'inclinaison multi-positions. (10 positions). Définissez [inclinaison
souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

0°

réglable 00 == 30Ny 5°°\ 20° |]

~_ par 10° 5 5 5 5
Est 93% 90% 78% 55%
\ Sud-Est 93% 96% 88% 66%
Sud 93% 100% 91% 68%
| Sud Ouest 93% 96% 88% 66%
90° Ouest 93% 90% 78% 55%

e Fixez le chassis sur le support mural.

M8x20
X8

D8
X8
M8
X8

e Serrez toutes les vis puis controlez que le serrage de toutes les autres vis a bien été réalisé.

‘UNI



UNIFIX 300 - Fixation murale/sol/toit

e Ajoutez les renforts n°10 et la barre n°12 préalable ment assemblée.
La position de vos vis de fixation sur le rail de la barre n°9 détermine la position de la barre
inférieure sur votre mur ou la surface plane.

o Fixez la barre N°12 sur le mur ou la surface plane.

M8x20
X8

D8
X8

M8
X8

e Fixez vos panneaux solaires Unisun 80-12M.

1 2 3
panneau panneaux panneaux
- M8x20 M8x20
X8 X12
. M8x45
N\ X4 _ -
D8 D8
D8
X4 X8 X12
M8 M8 M8
X4 X8 X12
8,2x 18 x
10
X4

e Serrez toutes les vis puis controlez que le serrage de toutes les autres vis a bien été réalisé.

‘UNI



UNIFIX 300 - Fixation sur mat rond (diam. 40 a 60 mm)

e Fixez le support au mat a l'aide de sa bride et sa visserie associée.

e Unifix dispose d'un systéme d'inclinaison multi-positions (10 positions). Définissez l'inclinaison
souhaitée en fonction de l'orientation choisie.

0°

réglable 00 = 30N 50°\ 90° |]

N par 10° Est %% | 0% | 78% | 5%

Sud-Est 93% 96% 88% 66%

Sud 93% 100% 91% 68%

| Sud Ouest | 93% 96% 88% 66%
90° Ouest 93% 90% 78% 55%

e Fixez votre panneau en fonction de linclinaison choisie.

SUNITE



UNIFIX 300 - Fixation sur mat rond (diam. 40 a 60 mm)

o Ajoutez les renforts n°10 et la barre n°12 préalable ment assemblée.
La position de vos vis de fixation sur le rail de la barre n°9 détermine la position de la barre
inférieure sur votre mat.

e Serrez toutes les vis puis controlez que le serrage de toutes les autres vis a bien été réalisé.

M8x80
x2

D8
x2

M8
x2

n°13
x1

e Serrez toutes les vis puis controlez que le serrage de toutes les autres vis a bien été réalisé.

e Fixez vos panneaux solaires Unisun 80-12M.

1 panneau 2 panneaux 3 panneaux
DN M8 x 45 M8 x 20 M8 x 20

X4 X8 X12

D8 D8 D8

X4 X8 X12

M8 M8 M8

X4 X8 X12

8,2 x18x10
X4 / /

e Serrez toutes les vis puis controlez que le serrage de toutes les autres vis a bien été réalisé

SUNITE




<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



